

塑料片开锁,入室盗窃5万多

三男子结伙窜至城区一小区采用插片开锁的方式入室盗窃三家

本报8月29日讯(记者 王忠才 王茜茜 通讯员 王丽红) 8月25日,城区某小区连续发生三起入室盗窃案件,作案手法相似,涉案价值5万余元。据已抓获的两名嫌疑人交代,他们趁居民凌晨熟睡时,采用插片开锁的方式入室盗窃。

8月25日凌晨2点左右,城区某小区三户居民家中被盗,被盗物品有12000元现金和金

银首饰等物品,涉案价值5万余元。接到报案后,滨城分局刑侦大队成立专案组展开侦查工作。经现场勘验,专案组发现三起案件作案手法相似,可以串并侦查。

通过走访调查和分析研判,专案组确定嫌疑人作案后向博兴方向逃窜。26日,专案组赶赴博兴,在县城一洗浴中心将犯罪嫌疑人伍某某、伍某抓

获。经审讯,两名犯罪嫌疑人供述了25日凌晨,结伙窜至城区一小区采用插片开锁的方式入室盗窃的犯罪事实。

8月29日,记者在看守所见到犯罪嫌疑人伍某。伍某称,8月24日,林某带他和伍某某到滨州玩,吃过晚饭之后,打出租车来到城区某小区。凌晨趁居民熟睡之际,三人拿着专门制作的塑料片,将其斜插进门缝,

勾住锁芯,从上往下拉,打开家门入室盗窃。随后,他们用相同手法又盗窃了两家,涉案价值5万余元。

伍某称,现在非常后悔。伍某今年26岁,贵州人,已婚,家中有一个5岁的儿子和一个刚过满月的女儿,曾两次因入室盗窃被刑事拘留。在看守所提审室,伍某捂着脸痛苦地说,不会再犯了。

头条相关

防插片入室盗窃 三层防盗很必要

通常以插片方式实施入室盗窃的案件,犯罪分子偷盗的目标以老式楼房和里弄住宅为主。因老式楼房和里弄住宅建造年代久,门锁等设备陈旧,容易用插片等方式被小偷趁虚而入。因此,防范插片入室盗窃,要做好三层防

盗。家居小区防盗:在积极配合小区保安管理人员的同时,要自觉爱护小区内各种防盗设施,出入公共防盗门要随手关门,因为关闭的楼宇防盗门增加作案难度,对犯罪分子来说作案风险较大。所以敞开的楼宇门成为了犯罪分子的首选,为犯罪分子作案提供便利。

家居单元及个户防盗:根据个人条件选择安装质量好的锁具,尽量不要用明挂锁;防范插片入室盗窃的最好办法,也是最简便的一点是临睡之前在锁门的同时落下保险,这样小偷就无计可施了。

家居室内防盗:夏季市民晚上睡觉时都开空调,并关闭卧室的门窗。小偷掌握这一规律,所以进入后一般选择在客厅行窃而不会进卧室,因此市民在临睡前最好将贵重物品及现金、手机等带进卧室。临睡前可以把酒瓶等物倒置贴放于门窗边,也可在门窗前挂一串风铃,这样门窗被推动和碰撞时,酒瓶、风铃等物就会发出声音,惊醒室主和吓退盗贼。



这两司机有点晕
跟得太紧

26日,省道239阳信大济路白杨河路段,两大货车追尾,后车车头损坏严重。经调查,原来是行驶中后车跟得太紧,前车遇情况刹车时,后车来不及刹车,发生碰撞。

本报记者 刘涛 通讯员 陈德洋 张立勇 摄影报道



没刹住车

20日下午,沾化古城镇永管路路口处,一辆三轮摩托车与一辆货车相撞。经调查,原来是货车停在路边检修,三轮车司机误以为货车处于运行状态,临近时刹车未及撞了上去。

本报记者 刘涛 通讯员 张云梓 平子敏 摄影报道

真好风景门窗 盛大开业

活动时间 8月24日—9月1日

砸金蛋 中奖

全场 7.5折

进店均有礼品赠送(加多宝凉茶一罐、洗衣粉一袋)

交定金每满2000元砸金蛋1次(限5次)

中奖率100%

(本次活动共设60个金蛋 最低现金200元)

一等奖1名: 现金4999元
三等奖5名: 现金999元
三等奖10名: 现金666元
再送精美茶具一套

地址: 滨州银座家居二楼西首 电话: 0543-5027730

本次活动解释权归好风景门窗所有